

Execuție lucrări de :Lot 1- „Reabilitare fațade imobil situat în str. Iosif Vulcan nr. 14”;Lot 2- “Reabilitare fațade și învelitoare, reparații tâmplărie, semnalistică firmă și organizare de șantier la imobilul situat în Oradea, str. Republicii nr. 3- 5” (Mercur);Lot 3- „Reabilitarea clădirii fostei școli Alexandru Roman situat pe str. Calea Clujului nr.106 Oradea”

I.D.: 101834124

Data publicării	23.08.24	Coduri CPV	45453000
-----------------	----------	------------	----------

Descriere: Execuție lucrări:Lot 1- „Reabilitare fațade imobil situat în str. Iosif Vulcan nr. 14”; Lucrările care se vor executa sunt : - Refacerea tencuielilor exterioare - Zugrăveli cromatice fațade culoare conform planșe din proiect aprobat - Refacerea soclului cu tencuială de asanare și zugrăveală silicatică de exterior -Reabilitarea ferestrelor și înlocuirea celor neconforme cu tâmplărie din lemn stratificat, prezente pe fațade și vopsirea lor; -Repararea profilelor exterioare a ancadramentelor, brâielor; solbrancuri și cornișe -Restaurarea integrală și unitară a tâmplăriilor; - înlocuirea tâmplăriilor neconforme - Vopsitoria tâmplăriilor și a elementelor metalice; -Îndepărtarea finisajelor neconforme; -Refacerea suprafețelor afectate; - Îndepărtarea sau mascarea cablurilor de pe fațade; -Procurare ușă intrare lemn stratificat -Refacerea elementelor metalice, sorțuri, aerisiri, balustrade. Lot 2- “Reabilitare fațade și învelitoare, reparații tâmplărie, semnalistică firmă și organizare de șantier la imobilul situat în Oradea, str. Republicii nr. 3- 5” (Mercur) Lucrările care se vor executa sunt: - refacerea tencuielilor exterioare degradate - refacere tencuieli la ganguri - zugrăveli cromatice fațade și socluri - înlocuire jgheaburi și burlane din tablă cu jgheaburi și burlane din zinc - înlocuirea tâmplăriei exterioare actuale cu tâmplărie nouă - îndepărtarea cablurilor de la nivelul fațadelor și introducerea în tencuială sau pe pat-cablu - spălarea și curățarea placajelor cu cărămidă aparentă - înlocuirea sistemului de colectare a apelor pluviale și introducerea sub carosabil - înlocuirea elementelor degradate ale șarpantei - refacerea învelitorii din tablă zincată - ignifugarea lemnăriei - refacerea streașinei din lemn - lucrări de organizare de șantier: montare 2 buc containere în curtea interioară, pichet PSI, wc mobil Lot 3- „Reabilitarea clădirii fostei școli Alexandru Roman situat pe str. Calea Clujului nr.106 Oradea” Lucrările care se vor executa sunt : -Lucrari de reparatii la zidarie, pereti si tavane in suprafata totala de aprox. 3500 mp - Lucrari de interventii la pardoseli - Pardoseli sali de clasa - Pardoseli Sala de Sport - Toate pardoselile - Lucrari de reparatii si vopsitorii la tamplaria din lemn - Lucrari de reparatii si inlocuire obiecte si materiale la instalatia termica si sanitara - Lucrari de reparatii si inlocuire aparataje instalatia electrica - Lucrari de inlocuire elemente de tinichigerie la fatadele exterioare